



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью школьнику

По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего генерального директора одной из коммерческих структур, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, обвиняемый 16 мая 2021 года на детской площадке, расположенной около одного из домов по улице Большой Зелениной города Санкт-Петербурга в ходе ссоры с 14-летним школьником, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему не менее 1 удара кулаком по голове, причинив тяжкий вред здоровью. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571983>